

## PLAN DE ACTIVITATE ZIUA LIMBILOR EUROPENE



**SCOP:** scopul activității este de a îi face pe elevi conștienți de multiculturalitate și de importanța fiecărei limbi europene

### *Argument*

În urma succesului înregistrat de Anul european al limbilor (în 2001), în general, și de Ziua europeană a limbilor, în special, data de 26 septembrie devine emblematică pentru abordarea aspectelor legate de limbile străine. Ziua europeană a limbilor dorește să atragă atenția cetățenilor asupra importanței învățării limbilor străine, să îi sensibilizeze față de toate limbile lumii. Cu toții putem contribui la succesul acestei zile.

O primă modalitate, și cea mai bună, este să începem să învățăm o limbă străină sau să aprofundăm cunoștințele pe care le avem deja!

Să participăm la manifestările și activitățile organizate în țara și regiunea în care locuim.

Să cooperăm cu alte persoane din regiune sau din alte țări pentru a organiza activități din proprie inițiativă.

Profesorii și formatorii de limbi străine pot folosi Ziua europeană drept o ocazie pentru a motiva elevii și pentru a comunica cetățenilor informații despre activitatea lor și despre importanța învățării limbilor străine. La rândul lor, aceștia pot afla despre activitățile altor persoane în acest domeniu.

Școlile și departamentele de limbi străine pot organiza manifestări de tipul „ziua porților deschise” și cursuri de scurtă durată pentru a face cunoscute unitățile lor de învățământ și pentru a trezi interesul publicului.

Jurnaliștii și posturile de televiziune pot difuza informații despre aceste activități pe parcursul Zilei europene și pot contribui la dezbateri pe această temă.

Organizațiile nonguvernamentale pot profita de ocazie pentru a organiza diverse activități și pentru a încuraja dezbaterile pe tema învățării limbilor străine și a politicii lingvistice, limbile vorbite în Europa și să încurajeze învățarea limbilor de-a lungul vieții.

## ACTIVITĂȚI

1. Dezbateri: "Importanța studierii limbilor străine și avantajele lor"
2. Prezentare power point pe tema "De ce o zi europeană a limbilor străine?"
3. Concurs cu întrebări de cultură generală referitoare la Ziua Europeană a Limbilor )
4. Concurs de proverbe în limbile engleză și franceză